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Таращанському, Липовецькому, Черкаському, Чигиринському та 

Звенигородському повітах Київської губернії. Ці повіти входять в 

склад Правобережної України. За сучасним адміністративним поділом 

це райони Київської, Житомирської, Черкаської, Вінницької та 

Кіровоградської областей. 

Таким чином, звернення до доробку Домініка П‘єра Де ля Фліза 

розширює можливості нагромадження та збагачення матеріалу з 

вивчення художньо-образних особливостей традиційного народного 

одягу, що в свою чергу, виступає засобом поширення національної 

ідеї, маркером якої є український народний стрій. 
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ВИСТАВКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ГУРТУ "ПАЛІТРА" 

Жіночий мистецький гурт "Палітра" утворений 2003 році в м. 

Кременець за ініціативи Т.А.Балбус. Перша виставка творчих робіт 

була в грудні 2003 році в Кременецькому краєзнавчому музеї. Перший 

склад – викладачі кафедри Кременецького обласного гуманітарно- 

педагогічного інституту (сьогодні Кременецька обласна гуманітарно- 

педагогічна академія імені Тараса Шевченка), а саме: Тетяна Балбус 

(керівник гурту; в 2017 році - Заслужений майстер народної творчості 

України – вручено Балбус Тетяні Анатоліївні – майстрові народних 

художніх промислів, живопису та декоративного розпису, 

Тернопільська область ), Анна Мацега, Зоя Мацишина, Олександра 

Панфілова, Наталія Якубчик-Білецька. У 2005 році до гурту 

приєдналися Надія Волощук та Іванна Погонець, а у 2007 році – 

Богдана Гуменюк, Людмила Вербило, Світлана Ткачук, Катерина 

Склярук, Марія Швед, Наталія Волянюк [1]. 

Щороку "Палітра" експонує свої творчі доробки в 

Кременецькому краєзнавчому музеї. Члени гурту проводять 

персональні та колективні виставки, представляють свої роботи на 

обласних, всеукраїнських та міжнародних виставках (Кременець, 

Збраж, Дубно, Тернопіль, Краків тощо), також беруть активну участь у 

пленерах, фестивалях та конкурсах як в Україні так і за її межами 

("Карпатський вернісаж", м.Івано-Франківська; Міжнародний 

фестиваль писанкарства "Етнореволюція", с.Космач Івано- 

Франківської області; з 2006 року участь у міжнародних українсько- 
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польських пленерах "Діалог культур" тощо) [2;4]. 

В 2004, 2007 роках були спільні виставки з гуртом "Гладущик" в 

Тернопільському художньому музеї. 

Восени 2006 року члени гурту "Палітра" представляли свої 

твори на обласній "Виставці творів викладачів образотворчого 

мистецтва навчальних закладів Тернопільщини", яка була в Художній 

галереї обласної Спілки художників України (м.Тернопіль). 

91 роботу художниць можна було побачити в 2011 році на 

виставці "Мелодія пензля і жіночої душі" у Дубенському замку [6]. 

До 15-ти річчя гурту відбулася виставка в Тернопільському 

обласному художньому музеї, де було виставлено 72 твори 

дванадцятьох авторів, серед яких пейзажі, портрети, натюрморти, 

абстрактні композиції, вишиті картини та сюжетні ляльки-мотанки [3]. 

Письмо майстринь надзвичайно різноманітне, кожна художниця 

має власний стиль, улюблені мотиви зображення, свою техніку 

виконання [6]. 

Тетяна Балбус працює у різних техніках і жанрах: акрил, гуаш, 

витинанка, розпис, ткацтво, графіка тощо. Наталія Волянюк реалізує 

себе в портретах, пейзажах, натюрмортах, цікавих сюжетних 

композиціях, надає перевагу олійному живопису та змішаним 

експериментальним технікам. Марія Швед тяжіє до декоративного 

живопису, працює у техніках акварельного та олійного живопису 

(портрет, пейзаж, натюрморт), Надія Волощук займається 

писанкарством та виготовленням ляльок-мотанок, Зоя Мацишина 

займається художнім ткацтвом. Олександра Панфілова постійно 

перебуває у пошуку, віднаходить дедалі нові й нові форми 

самовираження; улюбленим мотивом Іванни Погонець є природа. Для 

творчості Катерини Склярук характерне різноманіття як у жанрах: 

портрети, пейзажі, натюрморти, так і в техніках: акварель, олія, 

пастель. Світлана Ткачук наполегливо працює в олійному живописі, 

постій шукаючи нові техніки та прийоми. Різні жанри та техніки 

спостерігаються у творчості Богдани Гуменюк (Тивонюк) [1;5]. 
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МОНУМЕНТАЛЬНА ХУДОЖНЯ ТВОРЧІСТЬ 

МИКОЛИ ІВАНОВИЧА МАЗУРА 

Монументаліст, скульптор, живописець, графік,  педагог, 

Микола Іванович Мазур (1948-2015) народився у Кущівському 

зернорадгоспі Кущівського району Краснодарського краю (Росія) в 

українській родині із чернігівським корінням. 

З 10-ти років його дитинство проходило на Ново-Каховській 

ГЕС, куди переїхали його батьки. Батько працював будівельником, 

мати – кранівницею. А малий Микола проводив своє дозвілля серед 

звалищ металобрухту, збирав обрізки, непотрібні деталі від машин для 

конструювання своєї власної машини. Вже тоді, в дитинстві, 

формувалися його естетичні смаки, уподобання. 

Пробував свої сили в Новокаховській ізостудії, а у 1968 році він 

закінчив відділення живопису Одеського художнього училища ім. М. 

Грекова. Під час навчання познайомився зі своєю майбутньою 

дружиною красунею-подолянкою Людмилою Савчишин (у творчих 

колах – Людмила Мазур). По закінченню училища доля привела його у 

місто Хмельницький. 

З 1968 року Микола Мазур працював учителем, а з 1973 року – 

директором Хмельницької дитячої художньої школи. Згодом, 

перейшовши на творчий хліб, одержав перше монументальне 

замовлення. Його металева композиція на фронтоні будинку 

http://www.kremenets.pp.ua/2018/12/5.html
http://teren.in.ua/2018/11/15/kremenetska-palitra-vidkryye-svoyu-vystavku-
http://teren.in.ua/2018/11/15/kremenetska-palitra-vidkryye-svoyu-vystavku-
http://artmuseum.te.ua/palitra
http://irp.te.ua/palitra-zhinochy-j-my-ste-tsy-j-gurt/
http://www.president.gov.ua/documents/2512017-22438
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